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Външното министерство спешно търси консултанти за “възникнали проблеми в някои от
европейските държави” за ратифицирането на Договора ни за членство в ЕС. Срокът за
кандидатстване е 18 февруари. 
Това става ясно от интернет - страницата на Агенцията по обществени поръчки. Там е поместено
обявление за ускорена процедура на договаряне за възлагане на обществена поръчка за
консултантски и посреднически услуги, “свързани с ускоряване прцеса на присъединяване на Р.
България към ЕС от януари 2007 г.”
Аргументът на възложителя МВнР за избор на ускорена процедура на договаряне е, “... възникнали
проблеми и възможно забавяне в ратификационната процедура на Договора (...) в част от
европейските държави и в частност обвързването й с резултатите от Мониторинговия доклад на
Европейската комисия.” Това са основанията на възложителите да изберат ускорена процедура. 
Възложителят пояснява, че не е възможно да се определят “достатъчно точно” техническите
спецификации на поръчката, заради “трудностите при изчерпателно определяне на субектите,
чието съдействие следва да се търси за увеличаване на подкрепата във всяка отделна /европейска/
държава”. 
Обществената поръчка е на стойност 200 000 лв. От документите става ясно, че търсените от МВнР
консултации и посредничество не са свързани с определена професия, както и че от кандидатите
не се изисква да посочат имената и професионалната квалификация на своя персонал, отговорен
за изпълнението на договора (т.е. даването на консултации и извършването на посредничество).
Главен критерий за оценка на офертите е тяхната икономическа изгода, четем още в
документацията. 
Използвайте следната връзка за директен достъп до съответните документи в Регистъра на
обществените поръчки: http://www.aop.bg/case.php?mode=show_case&amp;case_id=40233
Обявлението за обществена поръчка и конкурсната програма за участие в процедурата е одобрено
от Ивайло Калфин, вицепремиер и външен министър, и е с дата 3 февруари 2006 г. 
Портал “Европа” припомня, че на 27 януари министър-председателят Сергей Станишев заяви:
“Никоя държава не е заявявала, че има политически проблем за ратификация на присъединителния
ни договор.” Според него с тези темпове процесът на ратификация на договора за присъединяване
може да завърши до края на годината. ”Правителството полага добре планирани и целенасочени
усилия за развитие на процеса на ратификация на договора от държавите на ЕС”, обясни Станишев.
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